
WORKING STATUSVOTED LAST ELECTIONSOCIAL GRADEAGEGENDER
Not

working
but

seeking
work or

Nottempora
workingrilyLib-

/ notunemploWorkingWorkingeral
seekingyed/part-full-Did notDemo-Conser-

StudentRetiredworksicktimetimevoteOthercratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTOTAL

19141342158225134332416784141991201409593901037940257243500Unweighted Base

23144342558214145352316977153140791301037789907466260240500Weighted Base

44266131521968112152361655191736Improve
19%3%5%24%11%6%10%6%4%5%7%6%8%3%11%2%4%7%17%7%7%7%7%7%

4171129252121269222171815311121513452268Stay the same
16%12%32%8%15%12%14%7%4%15%11%14%15%9%14%14%4%12%13%20%19%17%9%14%

121172214431711023020129611151086493816972625243183197380Get worse
53%81%63%56%73%80%71%87%87%76%79%75%77%82%72%79%90%81%69%71%65%70%82%76%

36-3146-1628-5452112612416Don't know
12%4%-12%1%2%4%-5%3%3%5%-6%3%5%3%1%1%3%9%5%2%3%

Teesside Poll
Fieldwork dates : 4th-8th December 2009

Table 6
Q1 Do you think the economy of the Teesside region will improve, stay the
same or get worse over the next 12 months?

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5
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19141342158225134332416784141991201409593901037940257243500Unweighted Base

23144342558214145352316977153140791301037789907466260240500Weighted Base

121102821451691023218137591191175793756571705748196190386Yes it should
53%77%82%83%76%79%70%91%79%81%77%78%84%73%72%72%84%80%77%77%73%75%79%77%

7265273530252514231616292181715914453984No it should not
32%18%15%8%13%17%21%6%21%15%18%15%11%20%23%20%10%19%16%13%21%17%16%17%

3712610131-6410767741674191130Don't know
15%5%3%9%11%4%9%3%-3%5%7%5%7%5%7%6%1%6%10%6%7%5%6%

Teesside Poll
Fieldwork dates : 4th-8th December 2009

Table 7
Q2 In your view, should the government use taxpayers' money to help the
steel industry, or not?

Base : All
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19141342158225134332416784141991201409593901037940257243500Unweighted Base

23144342558214145352316977153140791301037789907466260240500Weighted Base

12107191641148932613125511061115176736361644538173171344Very important
55%74%56%64%70%69%64%75%56%74%67%70%79%65%59%71%82%68%71%60%58%67%71%69%

52214513503477321632181941198231721226347110Fairly important
22%16%41%21%23%23%23%19%33%19%21%21%13%24%32%18%11%26%19%28%33%24%20%22%

391-3131312756959744772161330Fairly unimportant
13%6%3%-5%6%9%3%10%4%7%4%7%7%7%7%5%5%7%9%3%6%6%6%

15-11321-3341233212116410Very unimportant
5%3%-3%1%1%1%3%-2%4%3%1%3%2%3%3%1%2%1%2%2%2%2%

11-3114--214-211-1113247Don't know
5%1%-12%2%*3%--1%1%3%-2%1%1%-1%1%2%4%1%2%1%

SUMMARY:
1712933215419712633201576813812970117927184816560236218454ALL IMPORTANT
77%90%97%85%93%92%87%94%90%93%88%90%92%89%91%89%92%94%90%88%91%91%91%91%

41411316152210911117111065873221840ALL UNIMPORTANT
18%9%3%3%6%7%10%6%10%6%11%7%8%9%9%10%8%6%9%10%4%8%7%8%

Teesside Poll
Fieldwork dates : 4th-8th December 2009

Table 8
Q3 How important or unimportant is it to you that steel is produced on Teesside?

Base : All

PREPARED BY COMRES
* = Less than .5

Prepared by ComRes on behalf of BBC Teesside
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19141342158225134332416784141991201409593901037940257243500Unweighted Base

23144342558214145352316977153140791301037789907466260240500Weighted Base

101162215491701023119132621161175893836368676043200185384It would suffer a great
45%80%63%61%83%80%70%89%83%78%80%76%84%74%72%80%82%76%74%81%65%77%77%77%deal

82411810363334341331161633161118211316514596It would suffer to a
35%17%31%31%17%17%23%8%17%20%16%21%11%21%26%16%14%21%23%18%24%20%19%19%certain extent

312--34--3221231121-4459It would not really
12%1%7%--1%3%--2%2%1%1%3%3%1%1%3%1%-6%2%2%2%suffer at all

23-2-451--1352-3211135510Don't know
7%2%-7%-2%4%3%--1%2%4%3%-3%3%1%2%1%4%2%2%2%

Teesside Poll
Fieldwork dates : 4th-8th December 2009

Table 9
Q4 How much, if at all, do you think Teesside would suffer as a region without steel production?

Base : All
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